

《九层妖塔》视效堪比好莱坞

剧情完全不同于《鬼吹灯》，原著党可能要失望了

本报综合消息 由陆川导演执导，赵又廷、姚晨、凤小岳、李晨、唐嫣、李光洁、王庆祥等大牌明星联袂出演的国产3D奇幻冒险视觉大片《九层妖塔》将于9月30日登陆全国各大院线。9月22日上午10点，记者在南京某影城提前看后，提醒《鬼吹灯》的原著党，剧情被粉碎性改编，与原著基本上不同。

特效这次真的下猛药了

电影《九层妖塔》主要讲述探险队成员胡八一(赵又廷饰)和Shirley杨(姚晨饰)深入昆仑山腹地，在神秘组织749局的介入下，揭开了一段人类与鬼族时隔千年的秘密史。中国的“打怪题材”一直拍得不那么受待见，不过《九层妖塔》的人兽大战300回合，倒也带来不错的观感。

看到荒废的石油小镇被妖兽占领，并与人类大战时，记者隔壁座位的女士一直捂着眼睛，低着头，各种紧张和害怕，她在影片结束后表示，因为是3D的，特效效果堪比好莱坞大片，怪兽纤毫必现非常逼真，“绝对不是5毛特效，画面效果确实良心制作”。之前导演陆川也对外界说过这次电影中的特效花了很大的精力，请到众多海外优秀的特效师

和团队，集结了国际特效制作团队，将有限的经费都努力花在刀口上，不论是场面还是巨兽，都需要大量特效镜头的支持，“全片共使用了1500多个特效镜头，全球约有30多名特效总监，近4000名电脑图形师在孟买、伦敦、首尔等地夜以继日地为它工作。”

《鬼吹灯》原著迷要失望了

看片现场不少原著党，一位原著党告诉记者，自己是《鬼吹灯》的忠实饭，这是一部对原著改编很大的电影，川导几乎做到了粉碎性改编，建议来观影的原著党要做好充分的准备。记者了解到，影片除了片中的人物名字等沿用了书中的之外，剧情进行了重新架构。

其中男一号赵又廷率军打怪，女一号姚晨妖兽附体，都可圈可点。另外，李晨、王庆祥、李光洁表现都很出色，唐嫣戏份不多，但与怪兽直面的那一段很是出彩，冯粒戏份不少，主要是在搞笑。关于李晨，需要仔细辨认一下，他在片中的头套是一大亮点。陆川之前表示，李晨的头套非常贵，是一个韩国公司做的，做一次就要7000元，而且还不算化妆和后期特效的费用，因此他和李晨商量能不能剃光头，但当时李晨正在录制跑男，因此不可能光头。

陆川费尽心血磨到《Demons》做片尾曲

影片结束后跳出的片尾曲是一首很热门的英文歌。据称，之前陆川专门去和美国

摇滚乐队Imagine Dragons磨下了名曲《Demons》的版权，用作片尾曲。《Demons》魔鬼的意思，在Billboard榜单，连续4周位列第六位，连续12周位列前10位，超过1年位列Billboard Top100。为了拿下这首歌，陆川也是颇费了一番心血。

大家对于陆川导演的印象似乎总是那个镜头对准文艺片的导演。《九层妖塔》是一部不明生物惊悚记、未知文明探险录和异族接触神秘史。《九层妖塔》可谓是陆川导演转型商业片的标志性作品，片中不仅有丰富的商业效果，陆川导演也将文艺片特有的画面感与美学元素与其进行了糅合。陆川这次的勇敢转型能不能得到观众点赞，就看国庆档了。(马森)

安徽卫视办三剧点映会

张丰毅领衔《岁月如金》



张丰毅

本报综合消息 9月22日，安徽卫视在深圳举办“爱情收获季”点映会，集中展示金秋将播出的《大猫儿追爱记》《大好时光》《岁月如金》3部作品。其中张丰毅在《岁月如金》里上演复古风引人关注。

《岁月如金》由导演闫建刚和编剧王丽萍联手打造。在有《媳妇的美好时代》《我的美丽人生》《双城生活》《媳妇的美好宣言》《生活启示录》等一系列优秀作品后，王丽萍将《岁月如金》的背景放在了时代变迁上，不仅以宏大叙事的角度展现了改革开放30年社会各个层面的沧桑巨变，也从每一个小人物的改变中细腻地展现时代变化对于一个人的影响。

剧中最受关注的当属主演张丰毅无疑，他饰演石德宝，从青年演到老年，经历了3段大起大落的感情，有过8个工作的经历：做过饭馆夜班师傅、公共汽车司机、公共汽车售票员、家具城营业员、家具厂厂长助理、上门木工、古董家具店鉴定师，最后是“老石家具，修修补补”走街串巷的木工。张丰毅在剧中有不少扮嫩的造型，非常吸引眼球。(许青红)



周艳泓

周艳泓首演抗战剧

她笑言：“我是监制里唱歌最好的。当监制真的是摸着石头过河，什么都不懂，慢慢学习。”

该剧是周艳泓参演的第一部抗战剧。剧中，周艳泓饰演的女八路陈若水是一个性格刚烈、宁死不屈的女战士，为协助八路军兵工厂战士转移撤退，面对敌人的严刑拷打始终不屈，最终英勇就义。周艳泓笑言：“虽然自己是监制，但一点也没有给自己‘放水’，每一个场景都是实打实地完成。在拍摄被俘的情节时，搭档演员用力过猛，我当时就摔趴下了。不过这样才真实嘛。”该剧10月5日登陆北京视频频道首都剧场。(赵楠楠)

本报综合消息 9月21日，抗战剧《代号叫麻雀》举行北京台首播活动。女歌手周艳泓此次1人身兼3职，监制、唱歌、演戏三不误。作为该剧监制，周艳泓坦言压力很大，

德甲联赛

9分钟5球绝世罕见 莱万奇迹“战神附体”

据新华社柏林9月22日电 9月22日拜仁慕尼黑主场对阵沃尔夫斯堡的德甲比赛中，以替补身份登场的波兰国脚莱万多夫斯基在9分钟内奇迹般轰进5球，刷新了多项德甲纪录，也让看呆了的拜仁主帅瓜迪奥拉在场边露出一副难以置信的神情。而这样犹如战神附体的表现遍寻世界足球的强者对话也是极为罕见。

沃尔夫斯堡可是德甲上赛季的亚军，实力非同小可，且在上半场还先入一球。但下半场瓜帅换上莱万多夫斯基却创造了德甲历史上一段惊人“神迹”，波兰锋霸在下半场开赛6分钟后便开始了他的“五子登科”秀。

最终，拜仁主场5:1高奏凯歌，以开赛6

连胜的完美战绩暂时超过多特蒙德跃居积分榜榜首。

这场比赛刷新了莱万职业生涯中单场进球数，同时也打破了德甲多项纪录：莱万本场在4分钟内攻入3球，打破了德甲最快“帽子戏法”纪录；而他在6分钟内攻入4球，打破了德甲最快“大四喜”纪录；然后在9分钟内攻入5球，打破了德甲最快5球纪录。

德甲上一次有球员单场进5球还是在1991年，当时杜伊斯堡球员托埃涅斯在6:2击败卡尔斯鲁厄的比赛中打入5球。而德甲单个球员单场最高进球纪录则是6球，由科隆球员迭·穆勒在1977年8月一场7:2大胜不来梅队的比赛中创造。

菲律宾大意失荆州 巴勒斯坦取亚冠首胜

据新华社长沙9月23日电 2015年男篮亚冠赛9月23日在长沙开幕。当天的第二场比赛就爆出冷门，历史上首次参赛的巴勒斯坦队后来居上，以75:73击败了上届亚军菲律宾队。

菲律宾队首节顺风顺水，打出27:12。但球队核心布拉切在第二节状态低迷，巴勒斯坦队趁机在半场时将分差缩小至5分。

似乎在离开主场的“加持”之后，菲律宾队就失去了2013年时的“呼风唤雨”。第三节比赛中，身形明显“发福”的布拉切进攻效率下降，而非菲律宾队的“后场双枪”威廉和罗密欧也不再神奇，巴勒斯坦队单节再多得一分，将分差缩小至4分。

最后一节中，菲律宾队一度将分差扩大至71:62，但巴勒斯坦队在比赛的最后两分钟打出10:0的小高潮。布拉切跳投得分为

菲律宾队再次取得领先，巴勒斯坦队队长萨卡基尼则在还剩13秒时打出2+1，菲律宾队错失最后一攻，爆冷告负。

巴勒斯坦队全场仅7人上场，沙马拉、夸沃什和萨卡基尼都打满40分钟，携手拿下65分。其中，沙马拉1人命中6个三分球，拿下全场最高的26分。布拉切为菲律宾队拿下21分和12个篮板。

菲律宾队主教练鲍德温说：“输球是一回事，被打垮是另外一回事。我们今天显然是被打垮了。重要的并不是巴勒斯坦有多强，而是我们被对手抢了23个进攻篮板，让他们在进攻端统治了比赛。”

首次参加亚冠赛，就在首场比赛中掀翻上届亚军、夺冠大热门菲律宾队，巴勒斯坦队无疑给中国、伊朗等夺冠热门提了个醒。